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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 03 DE DEZEMBRO 
DE 2018. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente) e Sebastião Ferreira (Prof. Tião, 2º Secretário). 
 

VEREADORES AUSENTES: Samuel Farah (Dr. Samuel). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 29ª Sessão Ordinária de 2018 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• Ciência ao Plenário de que esta é a última Sessão Ordinária do último período legislativo do ano e que, a partir do 
dia 06/12/2018, a Câmara entrará em recesso até o dia 31/01/2019, voltando às atividades normais a partir do dia 
01/02/2019. 

 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018 - 26/11/2018 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
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Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício S.E. Nº 286/18 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando resposta de 
requerimento feito por vereador desta Casa de Leis. (cópia fornecida ao respectivo vereador e documento original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-76/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando os 
Balancetes Mensais de Receitas e Despesas dos meses de SETEMBRO e OUTUBRO de 2018; bem como, o 
Relatório Balanço Orçamentário, o Relatório Balanço Orçamentário por função/subfunção, o Relatório da Execução 
Orçamentária, o Relatório da Receita Corrente Líquida e o Relatório dos Restos a Pagar; referentes ao 5º Bimestre 
2018. (cópia fornecida ao Departamento Contábil da Câmara Municipal e documento original, com os anexos, à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 

CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA:  
 

• PROJETO DE LEI Nº 083/2018 do Executivo “APROVA O PLANO DIRETOR DE TURISMO DO MUNICÍPIO 
DE JARDINÓPOLIS E DISTRITO DE JURUCÊ” 

 
OBS.: O Projeto de Lei Nº 083/2018 do Executivo ficou para outra Sessão a ser definida a dada e o horário; em 
razão de haver necessidade de ajustes no projeto e realização de audiência pública. 

 
O Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira convocou os nobres vereadores presentes para a 18ª Sessão 
Extraordinária de 2018, a ser realizada dia 06/12/2108 (quinta-feira) às 11:15 h; onde será apreciado o seguinte 
projeto, com cópia e ciência ao Plenário:  
 

• PROJETO DE LEI Nº 085/2018 do Executivo “INSTITUI O PROGRAMA 'CONCESSÃO DE SUBSIDIO 
FINANCEIRO A ADOLESCENTES DE 15 A 18 ANOS NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS/SP E DISTRITO 
DE JURUCÊ' E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Lei Nº 085/2018 do Executivo para as comissões permanentes, para 
parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das 
comissões intimados do prazo nos termos do Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e 
das moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 101/2018, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre as últimas quatro exonerações de enfermeiros 
pertencentes ao quadro da Saúde municipal. 
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INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 204/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de retirar os galhos que estão na Rua Paulo Rosa, em 
frente ao número 397, localizada no bairro Morumbi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 205/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que providencie a colocação de lombada (redutor de velocidade) nas Ruas Inocêncio de Paula 
Barbosa e Paulo Rosa, localizadas no bairro Morumbi.  

 

• INDICAÇÃO Nº 206/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que procidencie a colocação de iluminação na Rua Albino Marincek, localizada próximo à Igreja São 
Sebastião. 

 

• INDICAÇÃO Nº 207/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie a limpeza geral na Praça  do bairro Ilha Grande. 

 

• INDICAÇÃO Nº 208/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie a limpeza no bairro Jardim Mário Antônio Marconi, recolhendo os entulhos que 
estão nas vias públicas. 

 

• INDICAÇÃO Nº 209/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie a limpeza geral no canteiro da Avenida Pedro Brigliadori. 

 

• INDICAÇÃO Nº 210/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie a limpeza do terreno localizado na Rua Mário Fregonesi, ao lado do número 760. 

 

• INDICAÇÃO Nº 211/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie a limpeza nas áreas pertencentes à municipalidade localizadas nos bairros São 
Francisco e Santo Antônio. 

 

• INDICAÇÃO Nº 212/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie a poda das árvores existentes nas áreas pertencentes à municipalidade localizadas 
no bairro São Francisco. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 203/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ALAÉRCIO SESTARI, ocorrido no dia 21 de  novembro de 2018, aos 
70 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 204/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO CARLOS DAMACENO GALDINO, ocorrido no dia 25 
de novembro de 2018, aos 50 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 205/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor APARECIDO NOGUEIRA, ocorrido no dia 25 de novembro de 2018, 
aos 91 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 206/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
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Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora REGINA CÉLIA VICENTE, ocorrido no dia 26 de novembro de 
2018, aos 64 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 207/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ANA CRISTINA BRAGA PUGA DE SOUZA, ocorrido no dia 27 de 
novembro de 2018, aos 47 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 208/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora BENEDITA DE CASTRO NASCIMENTO, ocorrido no dia 28 de 
novembro de 2018, aos 74 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 209/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOÃO ALBERTO MACHADO, ocorrido no dia 15 de novembro de 
2018, aos 79 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 210/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LÁZARO DE PAULA ARRUDA, ocorrido no dia 17 de novembro de 
2018, aos 83 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 211/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO BENEDITO DOS SANTOS, ocorrido no dia 18 de 
novembro de 2018, aos 79 anos de idade, em nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Luiz Fernando Riul. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 

- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   
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ORDEM DO DIA:  
 

• PRESTAÇÃO DE CONTAS: 
 
- O Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira fez uma breve explanação, prestando contas de sua administração à frente 
da Câmara Municipal de Jardinópolis-SP, durante o biênio de 2017-2018. 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• ELEIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2019-2020: 
 
ELEIÇÃO DO PRESIDENTE – BIÊNIO 2019-2020 
 

- se candidataram os Vereadores Luiz Gustavo de Sousa e Marli Rodrigues Violante Pegoraro. 
 

1ª VOTAÇÃO 
 

VEREADOR VOTO NOMINAL NO CANDIDATO  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador André Luiz Zanata Luiz Gustavo de Sousa  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos Luiz Gustavo de Sousa  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Luiz Gustavo de Sousa  
Vereador José Euripedes Ferreira Luiz Gustavo de Sousa  
Vereador Lindenilton da Silva Ganda Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Luiz Fernando Riul Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Luiz Gustavo de Sousa  
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Mateus Signorini Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Raimundo Ferreira Santos Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Sebastião Ferreira Luiz Gustavo de Sousa  
 

2ª VOTAÇÃO 
 

VEREADOR VOTO NOMINAL NO CANDIDATO  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador André Luiz Zanata Luiz Gustavo de Sousa  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos Luiz Gustavo de Sousa  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Luiz Gustavo de Sousa  
Vereador José Euripedes Ferreira Luiz Gustavo de Sousa  
Vereador Lindenilton da Silva Ganda Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Luiz Fernando Riul Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Luiz Gustavo de Sousa  
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Mateus Signorini Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Raimundo Ferreira Santos Marli Rodrigues Violante Pegoraro  
Vereador Sebastião Ferreira Luiz Gustavo de Sousa  
 

SORTEIO 
 

- o munícipe Fernando Donizete Castrequini foi chamado ao plenário para sortear os nomes dos candidatos, sendo que 
foi sorteado o nome da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro. 
 

- Portanto, foi eleita a Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro como nova Presidente da Câmara Municipal 
de Jardinópolis-SP, durante biênio de 01/01/2019 a 31/12/2020, por sorteio; já que houve empate de 6 votos contra 6 
votos na primeira e segunda votação aberta e nominal. 
 
ELEIÇÃO DO VICE-PRESIDENTE – BIÊNIO 2019-2020 
 

- se candidataram os Vereadores André Luiz Zanata e Lindenilton da Silva Ganda. 
 

1ª VOTAÇÃO 
 

VEREADOR VOTO NOMINAL NO CANDIDATO  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador André Luiz Zanata André Luiz Zanata  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos André Luiz Zanata  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior André Luiz Zanata  
Vereador José Euripedes Ferreira André Luiz Zanata  
Vereador Lindenilton da Silva Ganda Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Luiz Fernando Riul Lindenilton da Silva Ganda  
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Vereador Luiz Gustavo de Sousa André Luiz Zanata  
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Mateus Signorini Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Raimundo Ferreira Santos Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Sebastião Ferreira André Luiz Zanata  
 

2ª VOTAÇÃO 
 

VEREADOR VOTO NOMINAL NO CANDIDATO  
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador André Luiz Zanata André Luiz Zanata  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos André Luiz Zanata  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior André Luiz Zanata  
Vereador José Euripedes Ferreira André Luiz Zanata  
Vereador Lindenilton da Silva Ganda Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Luiz Fernando Riul Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa André Luiz Zanata  
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Mateus Signorini Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Raimundo Ferreira Santos Lindenilton da Silva Ganda  
Vereador Sebastião Ferreira André Luiz Zanata  
 

SORTEIO 
 

- o munícipe Fernando Donizete Castrequini foi chamado ao plenário para sortear os nomes dos candidatos, sendo que 
foi sorteado o nome do Vereador Lindenilton da Silva Ganda. 
 

- Portanto, foi eleito o Vereador Lindenilton da Silva Ganda como novo Vice-Presidente da Câmara Municipal de 
Jardinópolis-SP, durante biênio de 01/01/2019 a 31/12/2020, por sorteio; já que houve empate de 6 votos contra 6 votos 
na primeira e segunda votação aberta e nominal. 
 
ELEIÇÃO DO 1º SECRETÁRIO – BIÊNIO 2019-2020 
 

- se candidatou o Vereador André Luiz Zanata. 
 

- foi eleito o Vereador André Luiz Zanata como novo 1º Secretário da Câmara Municipal de Jardinópolis-SP, 
durante biênio de 01/01/2019 a 31/12/2020, por aclamação dos vereadores presentes. 
 

ELEIÇÃO DO 2º SECRETÁRIO – BIÊNIO 2019-2020 
 

- se candidatou a Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares. 
 

- foi eleita a Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares como nova 2º Secretária da Câmara Municipal de 
Jardinópolis-SP, durante biênio de 01/01/2019 a 31/12/2020, por aclamação dos vereadores presentes. 
 
COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL – BIÊNIO 2019-2020 
 

- Então, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira fez a proclamação do resultado final da eleição da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Jardinópolis-SP para o biênio de 01/01/2019 a 31/12/2020, que ficou constituída da seguinte 
forma:  
 
PRESIDENTE: Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro 
VICE-PRESIDENTE: Vereador Lindenilton da Silva Ganda 
1º SECRETÁRIO: Vereador André Luiz Zanata 

2º SECRETÁRIO: Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares 
 
- Por fim, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira esclareceu e determinou que constasse na ata que a Mesa Diretora 
eleita ficará automaticamente empossada a partir de 1º de janeiro de 2019 – biênio 2019/2020, correspondente à 3ª e 4ª 
seção legislativa da legislatura 2017/2020 (Art. 18 do Regimento Interno e Art. 12 da Constituição Municipal).  
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• FORMAÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA O BIÊNIO 2019-2020: 
 
- Para a formação da Comissão de Justiça e Redação durante o biênio de 01/01/2019 a 31/12/2020, manifestou interesse 
em participar da mesma e se candidatou o Vereador José Euripedes Ferreira. Então, o munícipe Fernando Donizete 
Castrequini foi chamado ao plenário para sortear os nomes dos demais membros, sendo que foram sorteados os nomes 
dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos e Mateus Signorini. Sendo que, após um acordo entre os membros da 
mesma, a comissão ficou assim constituída: 
 



- 7 - 
 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO – BIÊNIO 2019-2020 
 

Presidente: Vereador José Euripedes Ferreira 
Relator: Vereador Cleber Tomaz de Camargos 
Membro: Vereador Mateus Signorini 
 
- Para a formação da Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura durante o 
biênio de 01/01/2019 a 31/12/2020, nenhum vereador manifestou interesse em participar da mesma. Então, o munícipe 
Fernando Donizete Castrequini foi chamado ao plenário para sortear os nomes dos membros, onde foram sorteados os 
nomes dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa, Raimundo Ferreira Santos e Sebastião Ferreira. Sendo que, após um 
acordo entre os membros da mesma, a comissão ficou assim constituída: 
 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE, MEIO AMBIENTE, ESPORTE E 
CULTURA – BIÊNIO 2019-2020 
 

Presidente: Vereador Raimundo Ferreira Santos 

Relator: Vereador Sebastião Ferreira 
Membro: Vereador Luiz Gustavo de Sousa 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 082/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NA LEI MUNICIPAL Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017”: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 002/2018 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, 
“DÁ NOVA REDAÇÃO NAS ALÍNEAS ‘B’ NO ITEM ‘ESCOLARIDADE’ DOS NUMERAIS I E X DO ANEXO 
IV DA LEI MUNICIPAL N.º 2.877 DE 05 DE FEVEREIRO DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE A 
REESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------- 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 003/2018 do Legislativo, de autoria do Vereador Lindenilton da 
Silva Ganda, “INSTITUI O MÊS DEZEMBRO VERDE NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   
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- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 101/2018: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura,  
  aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 203/2018 a Nº 211/2018: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   



- 10 - 
 

Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018  -  03/12/2018 
 
- o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira suspendeu a sessão para elaboração da ata. 
 
- após o intervalo, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira retomou a sessão. 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Sebastião Ferreira   
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- ata elaborada e aprovada nesta sessão por unanimidade do vereadores presentes. 
 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


